
Filosofía de Uniforme
YES Prep Public Schools cree en el poder de la comunidad y el orgullo escolar, al tiempo que valora profundamente el derecho del estudiante a expresar su individualidad sin temor a la disciplina innecesaria, la vergüenza corporal o los límites de las normas de género. Los estudiantes tienen derecho a recibir un trato equitativo y la aplicación del código de vestimenta en las Escuelas Públicas YES Prep no creará disparidades, reforzará o aumentará la marginación de ningún grupo, ni se aplicará injustamente de manera más estricta contra un estudiante debido a su identidad racial, origen étnico, género, expresión, orientación sexual, identidad cultural o religiosa, ingreso familiar, tamaño o tipo de cuerpo o madurez corporal.

Póliza de Uniforme 
La política uniforme de YES Prep Public Schools se centra en valores de equidad y orgullo escolar. Un uniforme escolar permite la construcción de la comunidad y las opciones dentro de la selección de uniformes permiten la elección del estudiante y la familia. Los uniformes deben usarse cada día escolar y deben cumplir con las expectativas de las pautas del distrito y del campus. De manera similar a todas las políticas de YES Prep, si la elección de uniforme, vestimenta o accesorios de un estudiante plantea una preocupación por la seguridad física o emocional del estudiante, el administrador del campus tiene la discreción de no permitir el artículo del uniforme.

Una camisa de uniforme se define como una camisa de cuello, las camisas se venden por la Escuela Públicas YES Prep, que contiene el logo actual de la escuela, y es del color correcto para el alumno del campus o una camiseta de orgullo escolar, distribuida por la escuela del estudiante.

Las escuelas YES Prep Publicas también tiene chaquetas de invierno, sudaderas y cárdigans a la venta para proporcionar múltiples opciones para ropa interior. La ropa exterior de un estudiante solo puede ser de YES Prep y también puede incluir ropa exterior vendida por el departamento de atletismo en el campus.

A continuación, se muestran las expectativas de uniformes a lo largo de la semana.


Uniforme de lunes a viernes 
Un campus puede determinar opciones de uniforme más flexibles que las que se describen a continuación (es decir, un campus puede optar por permitir camisetas universitarias en cualquier día, agujeros en los pantalones por debajo de la rodilla, etc.)

	Artículo de uniforme
	Expectativa

	Camisas
	Los estudiantes pueden elegir entre:

· Polo de YES Prep específico del campus (comprado a través de YES Prep)
· Camiseta de orgullo escolar 
Los estudiantes pueden elegir usar cualquier camiseta de color debajo de su polo o camiseta.

El lunes será el día que estudiantes pueden usar camiseta Universitaria 

	Pantalones / Faldas/ Shorts
	Los estudiantes pueden elegir entre pantalones, faldas o pantalones cortos de los siguientes:
· Khakis (cualquier color)
· Pantalones de mezclilla (de cualquier color)
· Joggers (cualquier color, deben ser material de pantalón de mezclilla o material khaki - no pueden ser pantalones con material de malla o para hacer ejercicio)
Los estudiantes NO pueden usar:
· Pantalones de mezclilla rasgados
· Pantalones con agujeros en ellos (son casi agujeros)
· Mallas / Licra
· Jeggings (pantalones muy ajustados)
· Pantalones cortos atléticas/de malla
· Shorts para ejercicio
· Pantalones de pijama

Pantalones cortos y faldas no deben ser más que la longitud de la yema del dedo por encima de la rodilla.

Los pantalones / Faldas / Shorts deben usarse en la cintura.

	Tarjetas de identificación
	Las tarjetas de identificación deben ser usadas por todos los estudiantes en los cordones y deben ser visibles en todo momento.

Los estudiantes de la preparatoria pueden usar sus tarjetas de identificación en un clip en la cintura.

	Zapatos
	Por motivos de seguridad, todos los zapatos deben cumplir los siguientes criterios:
· Dedos deben estar cubiertos – Zapatos cerrados
· Debe tener respaldos (es decir, no sandalias)
· Debe tener suelas duras (es decir, sin zapatillas)
· Se permite cualquier color
· Crocs no son permitidos

	Accesorios/ Estilo
	Los estudiantes pueden tener aretes y tatuajes visibles siempre y cuando los mensajes y las imágenes sean apropiados para la escuela.

Los accesorios que están pinchados (brazaletes, cinturones, collares) no están permitidos debido a razones de seguridad.

Los estudiantes pueden usar una variedad de peinados y colores. Los diseños de afeitado de cabeza están permitidos siempre y cuando las imágenes sean apropiadas para la escuela.

No se requieren cinturones.

No se permiten sombreros ni lentes de sol por motivos de seguridad.

Se permiten vestimentos religiosos para la cabeza, bufandas y gorros.

No se permiten bandanas.

	Abrigos
	Los estudiantes solo pueden usar ropa exterior YES Prep. Los estudiantes pueden elegir entre lo siguiente:
· Chaqueta de YES Prep a prueba de agua (comprada a través de YES Prep)
· Sudadera de YES Prep (comprada a través de YES Prep)
· Cárdigan de YES Prep (comprado a través de YES Prep)
· Ropa deportiva del campus (comprada a través del Departamento de Atletismo del campus)
· Sudaderas de grado o camisetas emitidas por el campus, etc. (compradas a través del campus según corresponda)

En condiciones climáticas extremas, los estudiantes pueden usar chaquetas alternativas/ropa exterior fuera de los edificios.

En los días de vestido universitario, los estudiantes podrán usar ropa exterior universitaria

	Uniforme de educación Física
	Los estudiantes pueden usar su propia ropa deportivo para las clases de educación física. YES Prep no ofrecerá uniformes de PE para ser comprados a través de YES Prep. La ropa para la clase de PE debe
· Tener mensajes apropiados para la escuela
· Cumplir con los criterios en la categoría "Días de vestimenta libre"
· Los shorts no pueden ser más altos que la longitud de la yema del dedo por encima de la rodilla
· Los estudiantes pueden usar leggings debajo de pantalones cortos

	Días de vestir libres

(Utilizado para los días de recompensa del campus)
	Los campus pueden permitir días de vestimenta libre. En los días de vestimenta libre, la ropa debe cumplir los siguientes criterios:
· [bookmark: _GoBack]Las camisetas son aceptables, sin embargo, toda la ropa y accesorios deben ser apropiados para la escuela: YES Prep prohíbe imágenes, emblemas o escritos en camisetas que sean lascivas, ofensivas, vulgares u obscenas o que anuncien o representen productos de tabaco, bebidas alcohólicas, drogas o cualquier otra sustancia, muestren afiliación a pandillas o representen la violencia de cualquier manera.
· No se permiten camisetas sin mangas, blusas transparentes, blusas de tubo, camisas con tirantes, camisas con correas de espagueti o sin tirantes para cualquier estudiante.
· No se permiten camisas cortas que muestren piel (medias camisas) para ningún estudiante.
· No se permiten zapatos abiertos que muestren los dedos.
· Todos los pantalones, pantalones cortos y faldas deben cumplir con los criterios establecidos en el uniforme de lunes a viernes para pantalones / pantalones cortos / faldas.




Qué es diferente

Aunque algunas expectativas han cambiado, muchas expectativas generales siguen siendo las mismas. A continuación, encontrará una lista de todos los cambios realizados en la política de uniformes para el 20 - 21 año escolar.

· Alineación central: Aunque la mayoría de los campus seguimos un código de vestimenta similar en años pasados, para el año 20-21, hay alineación central para el código de vestimenta.
· Pantalones: Los pantalones de mezclilla y joggers ahora están permitidos cualquier día de la semana. Se permite cualquier color solo material de mezclilla o khaki. 
· Camisas: Las camisetas de espíritu basadas en el campus (compradas a través de Tejas) ahora están permitidas cualquier día de la semana.
· Opciones de Proveedor: Con el fin de reducir el costo para nuestro sistema y para nuestras familias, YES Prep continuará trabajando con Tejas y sólo ofrecerá:
· Dos colores de polos por campus
· Una camisa espiritual basada en el campus
· YES Preparación de ropa exterior (no específica del campus)
· Sin uniformes de PE



Gestión de cambios, Puntos de conversación, razonamiento y preguntas frecuentes

· Si la política uniforme es menos rígida, ¿por qué tenemos un uniforme?
· En YES Prep, creemos que el propósito del uniforme es crear un sentido de comunidad y orgullo. A través de una política uniforme más flexible, podemos crear un sentido de comunidad a través de polos y camisetas de uniformes, al tiempo que permitimos la autonomía de los niños y la elección en sus pantalones y accesorios.
· ¿Cuál es la razón para reducir el número de polos y para alinearse con la ropa exterior de YES Prep?
· Mediante la minimización de las opciones para polos específicos del campus, ofreciendo una opción de camiseta y ofreciendo ropa de vestir YES Prep, podemos reducir el costo para nuestro sistema y para nuestras familias. También podemos asegurar opciones de uniformes más rápido para garantizar que nuestras familias tengan sus uniformes de manera oportuna. 
· ¿No es esto un cambio que reduce el listón y las expectativas para los estudiantes?
· El liston para nuestros estudiantes es la excelencia académica y convertirse en un ciudadano amable y auténtico. El uniforme de un estudiante no es una medida de excelencia académica o carácter y es importante anclar nuestras interacciones en la creación de relaciones positivas y comentarios académicos frente a la corrección uniforme.
· ¿No es importante enseñar a nuestros estudiantes a vestirse profesionalmente?
· Todavía podemos enseñar a nuestras estudiantes expectativas profesionales para anticiparse en el mundo laboral y utilizar otras oportunidades (ceremonias de premios, días de carrera, etc.) para enseñar estas habilidades. También debemos tener cuidado de no reforzar un arquetipo inexacto de profesionalidad y ser culturalmente receptivos en lo que esperamos que los estudiantes lleven cada día.
· Si a los estudiantes se les permite usar jeans todos los días, ¿qué podemos usar como incentivos para la asistencia, etc.?
· Los campus pueden usar incentivos creativos para fomentar la asistencia, el comportamiento, etc. La siguiente es una lista no exhaustiva de oportunidades:
· Días completos de vestido gratis (no universitarios/YES Prep tops)
· Días de Espíritu Escolar (Spirit Days)
· Sistemas de puntos positivos y almacenes de nivel de grado
· Incentivos de asistencia: Fiestas de asistencia, botones, certificados, puntos positivos, llamadas a casa, vestido completo gratis.









